



**Информационный бюллетень НС**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1106

25.05.2024 (135)

**Михаэль Кюнел**

## **Вторая революция Том II: Народное государство**

**Часть 3**

### **Идея империи**

Существует древняя связь между народами Запада и Востока: Идея империи.

На протяжении веков железная мощь римских легионов обеспечивала единство Средиземноморского региона. Даже после распада Римской империи идея империи осталась жива - по крайней мере, как идея западного единства. Ее носителями стали сильнейшие европейские расы - в Западной Римской части германские племена, в Восточной Римской области после падения Византии - славяне. На Западе возникла Священная Римская империя германской нации, Первая Германская империя; на Востоке - империя русских царей, называвших Москву Третьим Римом и носивших в качестве символа византийского двуглавого орла.

Германские народы, славяне, римляне, арабы, персы и османы являются общими носителями будущего единства этого региона. Ислам как связующее звено между народами Востока, реисламизация в Персии, расовое единство германских народов и славян также приводит к идее империи те части европейского и восточного мира, которые когда-то не находились под властью Рима.

Хотя после падения Imperium Romanum единство старого мира осталось разрушенным и по сей день, вновь и вновь предпринимались попытки его переделать:

Во второй половине первого тысячелетия нашей эры арабы объединили всю южную часть Средиземноморского региона и продвинулись до Византии на востоке, нынешнего Стамбула, и до южной Франции на западе. Это вторжение смешало остатки римской традиции с новой арабской высокой культурой в Европе. Наиболее заметным признаком этого культурного оплодотворения является использование арабских цифр по сей день. Что касается литературы, языка и науки, то трудно представить себе европейскую интеллектуальную историю без арабского влияния.

Наследниками империи арабского мира стали османы, которые завоевали Византию и сразу же сделали ее столицей своей империи. Завоевание Второго Рима на этом не закончилось:

Только перед Веней европейская армия смогла отбить у турецкого султана, который считал себя преемником императоров Восточной Римской империи. Однако до конца 19 века османы доминировали в значительной части юго-восточной Европы. В Первой мировой войне немцы и османы стали союзниками, и, несмотря на свою военную и политическую слабость, Турция, которая все еще управляла всей Аравией, была верным, храбрым и решительным союзником Германской империи. Победа Германии в Первой, как и во Второй мировой войне, в которой арабы были нашими союзниками, впервые за многие века объединила бы Средиземноморье.

Но не только с Востока предпринимались попытки восстановить единство мира под влиянием римской идеи империи:

- Цари, как преемники восточно-римских императоров в Византии, продвигали панславизм, то есть усилия по объединению славянской расы в Восточной Европе, и никогда не забывали о своих претензиях на Византию и выход к Средиземноморью. И по сей день это является константой имперского, российского стремления к власти, которое не изменил даже большевизм - хотя и по другим причинам.

- Католическое христианство, основа всей средневековой культуры и правления, до сих пор называет себя "римско-католическим" и требует подчинения римскому понтифику Максимуму, епископу Рима. Многочисленные большие и малые крестовые походы не только временно подчинили так называемые "Святые места" в Палестине римской оккупационной власти, но даже на время подчинили Византию.

Наполеон, называвший себя преемником Карла Великого и ставший императором Запада, не только вел войну в Египте, но и дал своему сыну символический титул "короля Рима" и тем самым претендовал на то, чтобы он сам и его наследники на императорском троне правили в римской традиции.

Однако фактическими наследниками Римской империи были и остаются германские народы. Священная Римская империя германской нации просуществовала до 1805 года. И Вторая империя Гогенцоллернов, и Третья империя безуспешно боролись за создание великой мировой империи, которая, в случае победы, охватила бы Западную и Восточную Европу, Турцию, Персию и Аравию под властью Германии - другими словами, территорию, которую мы и сегодня считаем местом обитания нашего народа. Даже если об этом, возможно, знали лишь немногие: **эта битва вписала и вписывает нас в традицию тысячелетий!**

Время насильственного расширения власти великих завоевателей прошло. На протяжении веков арабы и османы, славяне, римляне и германские племена сознательно или бессознательно стремились силой создать мировую империю, подобную римской, и таким образом восстановить прежнее единство. Сегодня мы, национал-социалисты, представляем идею Рейха, которая однажды позволит нам снова проводить политику мировой власти и бросить вызов сионизму. Но пока видна только одна основа для единства рас и народов римского земного шара: Общая история в древности и постоянные попытки восстановить утраченное единство.

Одного этого, конечно, недостаточно. Никакая современная политика не может быть построена на давно ушедших временах, о которых до сих пор знают лишь немногие. Так каковы же общие интересы и цели упомянутых народов?

### **1. сионизм - борьба против общего мирового врага.**

Ничто так не благоприятствует и не укрепляет дружбу народов и рас, как общий враг. Однако главным врагом всех народов европейско-арабского региона является сионизм, который через провозглашение интернационализма, через капитализм и коммунизм пытается поработить пробуждающиеся народы. Нравится нам это или нет :

Обновленная национал-социалистическая Германия, объединяющая нации Европы в арийское сообщество народов, неизбежно увидит перед собой

злейшего врага - сионизм. Поэтому все белые и германские народы Западной Европы стоят плечом к плечу в антиссионистской борьбе за свободу и знают необходимость единства всех национальных сил.

Это относится и к славянским народам Восточной Европы. В некоторых из них - например, в поляках, румынах, хорватах и русских - живут сильные антисемитские течения, силу которых не могли игнорировать даже коммунистические правительства.

В нашу задачу не входит диктовать политический порядок народам Восточной Европы. Но, конечно, мы с сочувствием следим за всеми усилиями по достижению свободы в коммунистической сфере власти. После освобождения эти народы, вероятно, будут искать общий политический путь к новому порядку, основой которого будет антиссионизм - всегда также мыслимый как антикапитализм и антикоммунизм - и славянское единство - панславизм.

Мы не хотим ничего диктовать или навязывать этим народам - они сами определяют свою судьбу в условиях национальной свободы и суверенитета. Они также должны будут самостоятельно решить, остается ли славянская великая держава - Россия - верховной властью или нет. Но на основе славянского единства, признавшего общую судьбу всех белых и ополчившегося против мировой чумы, во всей Европе может быть сформирован Новый порядок и реализована идея империи.

Каждый, кто хоть немного изучал оппозиционные течения, особенно в Советском Союзе, знает, что это не пустые мечты и домыслы: Существует русский национализм, который имеет много точек соприкосновения с фашистскими и национал-социалистическими идеями. И этот русский национализм, основой которого является белое расовое сознание, панславизм и антиссионизм, является сегодня, вероятно, самым сильным оппозиционным движением в СССР. В этом контексте я имею в виду прежде всего "Манифест русских патриотов", который циркулирует в подполье с 1971 года.

Остальные народы европейско-арабского ареала - османы, персы и арабы - объединены общими узами исламской религии. Ислам - самая мощная духовная и политическая сила в этом регионе. Ислам - естественный союзник национал-социалистической Европы!

Никому не нужно учить арабский народ антиссионизму. Кража еврейских земель в Палестине причиняет слишком много боли. В Иране и Турции растущее влияние ислама ведет к усилению фронта против сионизма.

Национал-социалистическая Германия везде найдет верных и надежных друзей, потому что - в отличие от сегодняшнего Советского Союза - поддержка этих народов в их антиссионистской борьбе является делом, близким нашему сердцу. Не может быть никаких сомнений в искренности и решительности вражды между национал-социализмом и сионизмом!

Национал-социализм объединяет народы Европы на Востоке и Западе, ислам - на Востоке. И те и другие признают в сионизме своего самого опасного врага. Это вторая скобка, скрепляющая европейско-арабское жизненное пространство.

## **2. националистический мировой фронт - борьба против эксплуатации и угнетения.**

Под лозунгом неприсоединения, третьего мира и борьбы между развивающимися и промышленными странами за последние двадцать лет постепенно сформировался националистический мировой фронт для борьбы против эксплуатации и угнетения. Национал-социализм крайне критически относится к деятельности этого мирового фронта в его нынешнем состоянии. Причины этого я подробно объяснил в главе об арийском сообществе наций.

Это правда, что наша ненависть к правящим системам Востока и Запада заставляет нас рассматривать националистический мировой фронт как возможного союзника против сионизма, капитализма и коммунизма. - Однако, с другой стороны, мы не должны внезапно оказаться по ту сторону фронта в расовой борьбе, поддерживая требования развивающихся стран и тем самым ускоряя конец белой расы. Здесь мы сталкиваемся с конфликтом интересов, который может быть разрешен только в том случае, если мы не будем относиться к развивающимся странам как к единому целому, а установим с некоторыми из них особые отношения, отвечающие нашим взаимным интересам.

Например, было бы правильно с точки зрения белой расы, если бы США разумно относились к Южной и Центральной Америке и развивали ее дальше, а не позволяли ей вырождаться в нищете, чтобы потом иметь возможность комфортно ее эксплуатировать. Европа под руководством Германии должна избежать этой преступной политики по отношению к народам своего ареала и установить с ними особые отношения.

Однако наше жизненное пространство охватывает всю Европу, арабский мир, Персию и Турцию, и идея империи подходит для создания нового националистического мирового фронта этих народов. Тесный союз между Западом и Востоком может вырасти в сильнейшую державу на земле. Ислам

- единственная духовная сила, которая нигде не противоречит национал-социализму и фашизму, но дополняет эти идеалы.

Знания и технический уровень Европы и природные запасы Востока вместе обеспечат процветание в этом регионе и поставят его на постоянную основу. Угнетение и эксплуатация со стороны бандитов-интернационалистов уйдут в прошлое. Европейско-арабский круг жизни - это мировая сила будущего.

### **3. Третий путь - борьба против капитализма и коммунизма.**

Однако единство европейско-арабского жизненного пространства будет не только регулирующей силой, но и идеологическим противовесом материализму. Национал-социализм и ислам объединяет не только решительный антисюнизм, но и позиция против капитализма и коммунизма. Интересно, что национал-социалистическое требование освобождения от кабалы процентов находит свой аналог в заповедях пророка Мухаммеда. Но процентная экономика лежит в основе капиталистической экономической системы.

Основная антикоммунистическая позиция исламского мира также неоспорима. Никого не должно обманывать временно сильное советское влияние в этом регионе:

Арабским странам пришлось обратиться к СССР, потому что полностью контролируемые сионистами США в одностороннем порядке поддерживают еврейское государство. Но есть большое разочарование в шатающейся и нерешительной помощи коммунистов. Национал-социалистическая Германия сможет быстро сломить советское влияние в исламском мире, потому что она является надежным и мужественным союзником.

### **4. геополитическая логика.**

Имперская идея единства Запада и Востока имеет свои основания в исторической традиции. Нации этого региона имеют общих врагов - сионизм, капитализм, коммунизм - и признают свои идеологические точки соприкосновения - национализм, фёлькиш, немарксистский социализм. Это то, что мы установили на сегодняшний день. В совокупности все это уже говорит об общности двух культурных кругов. Решающим фактором, однако, будет геополитическая логика:

Этот регион - Западная и Восточная Европа, Турция, Иран и Аравия - обладает всеми характеристиками безопасного и перспективного жизненного пространства. Человек и технологии, экономика и промышленность,

сельское хозяйство и сырье, культура и цивилизация, традиции и общие интересы, знания и опыт. Все присутствует в высокой степени и может привести к новому расцвету в плодотворном единстве. Это естественная среда обитания немцев. Как наследники Рима, германские народы под руководством Германии вновь серьезно относятся к своей исторической миссии. Запад и Восток принадлежат друг другу.

Национал-социализм и ислам - это столпы новой империи. Европейская империя возникает заново, перерастает в мировую империю и обеспечивает будущее нашего народа!

Конечно, это развитие должно происходить в течение длительного периода времени. В этом контексте я сознательно формулирую долгосрочные идеи, не принимая во внимание текущие шансы на их реализацию. В конце концов, речь идет о разработке целей на следующее тысячелетие, о придании смысла и надежды нашей национальной и этнической жизни. Ответ на необходимость обеспечения достаточного жизненного пространства для немецкого народа лежит в создании европейской империи, основой которой будет уже не католицизм, как это было раньше, а национал-социализм.

Интерес Западной Европы к имперской идее заключается в обеспечении поставок сырья и восстановлении европейского авторитета в мире. Для Восточной Европы имперская идея - это путь к свободе от бесчеловечных ограничений большевизма. Для исламского мира - это шанс найти выход из нищеты и отсталости, освободиться от капиталистических и коммунистических угнетателей и привести ислам к новому расцвету. Таким образом, германские, славянские и магометанские народы заинтересованы, каждый для себя, в тесной связи в этом регионе. Из этого общего интереса вырастет тесный союз, о форме и очертаниях которого мы пока ничего не можем сказать. Нам, немцам, больше не нужно завоевывать наше жизненное пространство силой:

Как национал-социализм не национализирует промышленность, потому что ему достаточно власти распоряжаться экономикой, так и ему не нужно завоевывать жизненное пространство силой, если немецкий народ в любом случае является формирующей силой в регионе и единство европейско-арабского жизненного пространства, к которому мы стремимся, отвечает интересам всех вовлеченных народов.

Идея империи - это древняя традиция в истории Запада и Востока, но в то же время это новая, революционная идея, позволяющая справиться с будущим.

Я попытался прояснить, что означает эта идея империи. Речь идет не о ностальгической чепухе или нереальном вращении: речь идет об осознании того, что европейско-арабский регион является естественной средой обитания немецкого народа, что национал-социализм и ислам вместе представляют собой фактор огромной силы и могут изменить мир. Во имя Рима это единство существует уже давно. Для нас новая идея империи - это боевой клич нового порядка в этом регионе!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht tödlich an sich, es ist der Kampf um die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propaganda, Scherereien oder auf einen Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!